



浙江省“两会”今明天陆续开幕

在甬省人大代表、省政协委员昨日启程赴杭



离“年三十”还有一周多时间,但在甬省人大代表、省政协委员没有半点松懈,时刻牢记自己肩上的重任。

昨天,他们陆续赶赴杭州参加即将召开的浙江省“两会”。据悉,浙江省十三届人大二次会议、浙江省政协十二届二次会议分别于明天和今天开幕。

□金报记者 樊莹

省十三届人大二次会议将于1月27日至31日召开,会期5天。大会安排的主要议程有:听取和审查浙江省人民政府和省人大常委会、省高级人民法院、省人民检察院等4个工作报告;审查、批准浙江省2018年国民经济和社会发展计划执行情况的报告及2019年国民经济和社会发展计划;审查浙江省2018年全省和省级预算执行情况的报告及2019年全省和省级预算草案,批准浙江省2018年省级预算执行情况的报告和2019年省级预算;选举浙江省监察委员会主任,选举2名浙江省第十三届人民代表大会常务委员会委员,通过浙江省第十三届人民代表大会2个专门委员会组成人员选名单等。

省政协十二届二次会议将于1月26日至30日召开,会期5天。大会主要议程有:听取和审议政协第十二届浙江省委员会常务委员会工作报告和关于十二届一次会议以来提案工作情况的报告;听取并讨论政

府工作报告及其他有关报告等。会议期间将首次启用“浙江政协·掌上履职”平台,为委员履职提供一站式、全流程服务。

记者了解到,共有70余位在甬省人大代表,47位在甬省政协委员赴杭参加会议。

会前,在甬省人大代表深入调研,为参会作了充分准备。他们纷纷表示将依法行权履职,认真审议各项报告,为谋划今年的工作提好意见建议。

“作为这届的新代表,我会继续关注基层的声音,更好地发挥代表作用。”省人大代表、宁波市水利水电规划设计研究院规划分院院长张芳说。省人大代表、浙江波宁律师事务所副主任、党支部书记徐虹表示,拟向大会提交建议,一个是关于精装房质量问题,希望加强精装修住宅的质量监管;另一个是提升老年人参与基层社会治理,让他们有机会实现“老有所为”。



●宁波城区天气:

今日 多云到晴 2℃—6℃

明日 晴到多云 0℃—12℃

宁波空气质量等级:良 II级

首要污染物:PM2.5

周末持续晴好 最低温降到冰点

本报讯(首席记者 薛曹盛)昨天阳光继续灿烂,不过依旧是个清冷的早晨,全市大部最低温在冰点上下,起早的人们一定感受到了它“冻人”的魔力。

四九暖阳洒大地,风吹甬江未起皱。晴朗在冬天固然是好,但存在一个隐形的杀手锏,就是昼夜温差真的大,早晚10℃的拉锯战是分分钟的事儿。早上出门可能感觉穿少了,中午出门又可能感觉穿多了。根据天气变化随时增减衣物,老生常谈的这句话,做起来还真是挺不容易的。

本周末,宁波还将维持多云为主的天气,周六风力依旧较大,周日早晨最低气温为这波冷空气影响的最低值,预计将接近冰点。

春运4天查获134起酒驾 交警要“放大招”查酒驾了

本报讯(通讯员 周瑾 记者 朱琳)1月21日,今年的春运拉开了大幕,到昨天为止,宁波进入春运已有4天。

昨天金报记者了解到,这4天内,公安交警部门严阵以待,加大了对各种交通违法行为的打击力度,不过,仍然有不少人酒驾,相比去年数据还增加了不少。

随着春节的临近,走亲访友、聚餐宴饮又多了。记者从宁波市公安局交通警察局得到一组数据——1月21日至24日,全大市交警部门已查获酒驾134起,其中醉酒35起,酒后驾驶99起,与去年春运前4天查获60起酒驾相比,今年的数量是去年的2.23倍!

微型消防站勤练基本功



消防演练现场

本报讯(通讯员 陈涛 记者 钟婷婷 文/摄)春节将近,为确保春节期间社区安全稳定、和谐平安,确保广大居民春节期间消防安全,剑桥社区微型消防站于昨日上午开展了消防演练。据悉,该社区每月进行一次消防演练,提高工作人员的火灾扑救能力和生存逃生知识及应变技能,确保社区内消防设施安全有序运行。居民们对此也赞不绝口,纷纷表示社区微型消防站勤练基本功,大家的安全感倍增。

九价HPV疫苗宁波上市

货源紧缺,下周起陆续开放预约

自从去年8月底,用于预防宫颈癌的九价人乳头状瘤病毒疫苗(以下简称HPV疫苗)在杭州上市开打,宁波女性就一直期盼着宁波也能早日迎来疫苗。昨天,金报记者从多方渠道了解到,第一批九价HPV疫苗已于本月23日前后到达宁波,目前正陆续发往各接种点,但是数量紧缺,不一定能满足大家的需求。

各接种点会在下周起陆续开放预约,有需要的女性请及时关注各县(市)区疾控部门发布的信息,也可通过“金苗宝”成人接种模块预约接种。

□通讯员 王峰 金报记者 贺艳

接种一剂次疫苗是1326元

昨天,宁波市疾病预防控制中心发布消息:九价HPV疫苗在宁波市与浙江省其他地市一并陆续上市。

据了解,我国批准的九价HPV疫苗由6型、11型、16型、18型、31型、33型、45型、52型、58型HPV的主要衣壳蛋白组成的病毒样颗粒经高度纯化、混合制成。该疫苗适用于16到26周岁的女性,用于预防HPV引起的宫颈癌、外阴癌、阴道癌、肛门癌、生殖器疣、持续感染、癌前病变或不典型病变。

在宁波,九价HPV疫苗每剂次费用1298元,另需收取每剂次28元的接种服务费。

九价HPV疫苗跟二价、四价HPV疫苗一样,也是分3次注射给药,共6个月,接种程序是0、2、6月龄各接种1剂次。

要提醒大家的是,对此次批准上市产品或四价HPV疫苗的活性成分或任何辅料成分有超敏反应者禁用;注射此次批准上市产品或四价HPV疫苗后有超敏反应症状者,不应再次接种本品。

疫苗紧缺多关注“金苗宝”预约平台

九价HPV疫苗上市后,“一针难求”,“僧多粥少”的现象每天在各接种点上演,之前杭州、深圳等城市均实行过摇号分配预约名单。

在宁波,九价HPV疫苗一样紧缺。昨天,金报记者拨打鄞州区7个接种点的预约电话,无一能联系得上,都在忙音中。后来通过熟人联系上其中一家接种点,得知仅一天时间已经预约了300多人,对方表示低调处理可以预约的消息,就怕预约的人太多,而疫苗不多。

江北区疾控中心副主任吴峰介绍说,在江北

区,第一批九价HPV疫苗就到了900支,也就是说最多能满足300人的接种,目前选择姚江社区卫生服务中心和慈城镇中心卫生院两个接种点。为公平起见,中心决定下周在“金苗宝”平台开放预约。

海曙区的三个接种点分别是海曙区第三医院(集士港镇中心卫生院)、西门望春社区卫生服务中心、段塘街道社区卫生服务中心。金报记者从海曙区疾控中心了解到,下周起也是通过“金苗宝”平台开放预约。

打四价疫苗也得等上一两个月

除了这次上市的九价HPV疫苗,之前在我国上市的还有二价和四价HPV疫苗。

二价HPV疫苗,可以预防HPV16和HPV18型病毒感染,国际研究数据显示,超过70%的宫颈癌由这两种病毒引起。适用于9至25岁的女性。

四价疫苗可以预防6、11、16、18型HPV感染。尽管HPV6和HPV11不属于宫颈癌高危型HPV病毒,但它们可以引起外阴尖锐湿疣。适用于20至45岁女性。

据了解,目前在宁波,二价HPV疫苗货源充足,基本上能随到随打;而四价HPV疫苗的货源还不是很充足,需要预约等待,差不到要等上一两个月的时间。

为什么HPV疫苗在中国上市后一直处于紧缺状态?一位业内人士告诉金报记者,主要有两个原因:一、HPV疫苗属于进口疫苗,批签发需要一定的时间;二、人们越来越重视健康,想要了解到HPV这方面的资讯消息也越来越容易,相比以前的情况,现在接种HPV疫苗的人数大大增加。

彩票开奖公告

●福彩

3D 第2019019期 2 3 7

15选5 第2019019期 02 03 07 12 13

●体彩

6+1 第19011期 9 7 6 1 0 3 2

20选5 第19019期 05 07 16 19 20

排列5 第19019期 1 6 2 5 9